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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 29η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 01 Οκτωβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00΄ μ., συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή,  ύστερα  από  την  αριθμ.  29/28-09-2020 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  που  επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  της,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018 τ.Α΄).

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:
                                                                             
1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2.  Σιαμάγκας
Δημήτριος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4.  Μητλιάγκα  Βαρβάρα,  5.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος,

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καρακολίδης Παναγιώτης,  2. Νυχτοπάτης Γεώργιος, 3. Χατζηδημητρίου Ιωάννης,
4. Χράπας Παντελής,  Μέλη.
 

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, που
ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 687/30-9-2020 απόφαση Δημάρχου Σερρών κ. Χρυσάφη Αλέξανδρου,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   408  / 2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου να  παραστεί  και  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο  ενώπιον του
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών, στην εκδίκαση της με αριθ. κατάθεσης ΠΤ-Ν29/2020 αγωγής
του ν.π.ι.δ. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΥΕΥΣΗΣ
ΣΕΡΡΩΝ (ΔΕΥΑΣ)”, κατά του ν.π.δ.δ. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ”.

         

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο  9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των  μελών  της  την  υπ’ αριθμ.  27456/22-09-2020
Εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής :

« κ. Πρόεδρε, 

Με την με αριθμό κατάθεσης ΠΤ – Ν 29/2020 αγωγή της Δ.ΕΥ.Α. Σερρών κατά του Δήμου
Σερρών προς το Πολυμελές Πρωτοδικείο Σερρών αιτείται να αναγνωρισθεί ότι εκ της συνολικής
οφειλής του Δήμου Σερρών προς την ΔΕΥΑΣ ποσού 767.294,30 € , ποσό ύψους 473.037,94 € έχουν
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αποσβεσθεί,   με   την  σύναψη   συμβατικού  συμψηφισμού  και  το  υπόλοιπο  της  οφειλής  ποσού
294.256,36 € οφείλεται από τον Δήμο Σερρών  

Μέσα  σε  100  ημέρες  από  την  κατάθεση  της  ανωτέρω  αγωγής  (11-9-2020),  πρέπει  να
κατατεθούν στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Σερρών οι προτάσεις του Δήμου Σερρών, τα αποδεικτικά
του  μέσα  ως  και  οι  μαρτυρικές  καταθέσεις  τυχόν  μαρτύρων,  καθώς  και  κάθε  έγγραφο  που
αποδεικνύει τους ισχυρισμούς , άλλως η υπόθεση θα εκδικασθεί ερήμην του Δήμου Σερρών.

Σύμφωνα  με  το  άρθρο  72  του  ν.  3852/2010  για  τις  αρμοδιότητες  της  Οικονομικής
Επιτροπής 
…………………………………………………..
ιζ) Αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές.

ιη)  Αποφασίζει  για  την άσκηση ή μη όλων των ένδικων βοηθημάτων και  των ένδικων μέσων,
καθώς και για την παραίτηση από αυτά.

ιθ)  Αποφασίζει  για  την  πρόσληψη  πληρεξουσίου  δικηγόρου  και  για  την  ανάκληση  της
πληρεξουσιότητάς  του,  σε  όσους  δήμους,  είτε  δεν  έχουν  προσληφθεί  δικηγόροι  με  μηνιαία
αντιμισθία,  είτε  αυτοί  που έχουν  προσληφθεί  δεν  έχουν  δικαίωμα  να  παρίστανται  σε  ανώτατα
δικαστήρια  και  καθορίζει  την  αμοιβή  τους.  Μπορεί  επίσης  να  αναθέτει  την  παροχή
γνωμοδοτήσεων,  μόνο  εφόσον  δεν  έχουν  προσληφθεί  δικηγόροι,  με  μηνιαία  αντιμισθία.  Με
απόφασή  της  είναι  δυνατή,  κατ`  εξαίρεση,  η  ανάθεση  σε  δικηγόρο,  εξώδικου  ή  δικαστικού
χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του
δήμου  και  απαιτούν  εξειδικευμένη  γνώση  ή  εμπειρία.  Στις  περιπτώσεις  αυτές,  η  αμοιβή  του
δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ.

Κατόπιν τούτων προκειμένου να είναι δυνατή η εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών στην
ανωτέρω υπόθεση, θα πρέπει να ληφθεί απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, που να εξουσιοδοτεί
τον  υπογράφοντα  δικηγόρο,  με  πάγια  αντιμισθία,  του  Δήμου  Σερρών  να  παραστεί  κατά  τη
συζήτηση  της  υπόθεσης  αυτής,  να  καταθέσει  προτάσεις,  ισχυρισμούς,  ενστάσεις,  ανταίτηση,
αποδεικτικά μέσα και να ασκήσει κάθε ένδικο μέσο και βοήθημα προκειμένου να υπερασπιστεί τα
δημοτικά συμφέροντα.

Επίσης προκειμένου να είναι δυνατή η εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών στην ανωτέρω
υπόθεση  ,  θα  πρέπει  οι  αρμόδιες  Υπηρεσίες  του  Δήμου  Σερρών  (Οικονομική  Υπηρεσία),  να
αποστείλουν  στην  Νομική  Υπηρεσία (υπόψιν  Ηλία  Αμαξόπουλου)  μέχρι  τις  30-11-2020,  τις
απόψεις τους ,  τα έγγραφά (εφόσον υπάρχουν στοιχεία) και τους ισχυρισμούς που προβάλλει ο
Δήμος Σερρών ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.
4623/2019 και σχετική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Ορίζει  τον  με  πάγια  αντιμισθία  δικηγόρο  του  Δήμου  Σερρών κ.  Ηλία  Αμαξόπουλο,  να
παρασαθεί για λογαριασμό του Δήμου Σερρών, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών, κατά
τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης  ΠΤ – Ν 29/2020 αγωγή του ν.π.ι.δ. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΥΕΥΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  (ΔΕΥΑΣ)”, κατά του ν.π.δ.δ. με την επωνυμία
“ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ”, να καταθέσει προτάσεις, ισχυρισμούς, ενστάσεις, ανταίτηση, αποδεικτικά μέσα και να ασκήσει
κάθε ένδικο μέσο και βοήθημα προκειμένου να υπερασπιστεί τα δημοτικά συμφέροντα.
     

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
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Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
                        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
            &  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ               
                                                                  
                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                                                                                               
                                                                                      1)  Σιαμάγκας Δημήτριος

                                                                                      2)  Δεσποτίδης Ιωάννης
                                                                                   
                                                                                      3)  Μητλιάγκα Βαρβάρα
                                                                                  
                                                                                      4)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

  

 
Σέρρες  02 - 10 - 2020

Πιστό Αντίγραφο
                                                                                                                           

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΝΑΔΟΣ 
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